
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE NAVAS 
DE RIOFRIO (SEGOVIA) EL DÍA VENTIOCHO DE JULIO DE 2016. 
 
Personas asistentes: 
Sra. Alcaldesa: Dª María del Pilar Reques Heras (P.P.) 
 
Sres. Concejales:   
 Partido Popular (P.P.)  
Dª Mª Belén Herranz Ybarra 
D. Francisco Javier García-Loygorri García  
 Navas en Común (Agrupación Independiente) 
D. José García-Loygorri García 
 Agrupación Navillas (NAV) 
 D. Francisco Javier Olivar Gómez 
Excusan asistencia: Dª Blanca Bueno Ramiro  
Sr. Secretario: D. Claudio Sartorius Alvargonzález 

 
En Navas de Riofrío, a las 19,35  horas del día 28  de julio de 2016 se reúnen en el Salón de 
Sesiones de la Casa Consistorial los Sres. Concejales arriba citados, bajo la Presidencia de la 
Sra. Alcaldesa, Dª. María del Pilar Reques Heras, actuando como Secretario el que lo es de la 
Corporación, D. Claudio Sartorius Alvargonzález, a fin de celebrar la sesión ordinaria convocada 
para este día y hora. 
 
 

1.-TOMA DE POSESIÓN DEL CARGO DE CONCEJAL POR DON MANUEL DALMACIO DE PABLOS 
CORTIJO. 
 
Aportada la credencial de concejal del Ayuntamiento de Navas de Riofrío, expedida por la 
Junta Electoral Central, toma posesión de su cargo el concejal D. Manuel Dalmacio de Pablos 
Cortijo, una vez prometido el cargo “con la máxima diligencia” y presentada declaración de 
bienes e intereses. 
 
 2.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
 
A continuación, la Sra. Alcaldesa somete a la aprobación por los asistentes el acta de la sesión 
ordinaria de 19 de mayo de 2016, que es aprobada por unanimidad en los términos en que ha 
sido redactada. 
 
 
3.- DECRETOS DE ALCALDÍA, LICENCIAS URBANÍSTICAS, ESCRITOS RECIBIDOS, PAGOS E 
INGRESOS E INFORMACIÓN DE LA ALCALDÍA. 
 
Se informa por la Sra. Alcaldesa de las licencias urbanísticas concedidas (8 menores), ingresos y 
pagos, entradas y salidas desde el último pleno. 
 
La Sra. Alcaldesa informa de la liquidación de las obras de alumbrado, ejecutadas con fondos 
municipales por importe de 19.842,98 €. Además otros 3.861,67 € de arreglo de avería en calle 
Segovia a la altura del Chorrillo. 
 
El grupo de Teatro Y ahora Q?, solicita una ayuda económica para promover su actividad. La 
Sra. Alcaldesa propone, y se acepta, abonar la cantidad de 300 €. 
 



Equipo de fútbol. Informa de la colaboración de los cuatro pueblos de la Mancomunidad La 
Mujer Muerta con el equipo de fútbol y de que diez niños están ya apuntados. 
 
El Asfaltado de la calle camino del Pinar ya ha sido ejecutado, a falta de unos remates de 
pintura de resaltes y relleno de desnivel de cunetas. 
 
Contratación de trabajadores: informa de que ha sido otorgada una subvención al 
Ayuntamiento para contratar tres personas durante seis meses a tiempo completo en un 
programa de turismo. Estarán a las instrucciones de los técnicos del Ayuntamiento, que se 
encargarán de su selección. 
 
Respecto de la modificación de las Normas Urbanísticas Municipales, modulo habitacional, se 
ha recibido una alegación firmada por 78 personas. Dada la relevancia de este tema, se 
examinará específicamente en una reunión posterior, una vez informado. 
 
 
4.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
D. José García Loygorri: Pregunta si se están estudiando las líneas generales del presupuesto 
municipal para el año 2017. La Sra. Alcaldesa informa que en cuanto a inversiones se barajan 
varias propuestas. Comedor escolar, arreglo parcial de la plaza, y mantener un mínimo de 
inversiones anuales para aguas y alumbrado.  
 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Alcaldesa dio por concluido el acto a las 20,05 
horas. Se levantó la presente acta que firman la Sra. Alcaldesa y el Secretario, que da fe de su 
contenido. 


